
Sesión Ordinaria de Cabildo 
Julio 12 de 2022 

 
EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERÉTARO, QUERÉTARO, siendo las  

18:45 dieciocho con cuarenta y cinco minutos del día 12 doce 

de julio de dos mil veintidós, reunidos en el Salón de 

Cabildo de forma híbrida, los Síndicos Municipales: Miguel 

Ángel Torres Olguín y Juliana Rosario Hernández Quintanar y 

los Regidores: María Concepción Reséndiz Rodríguez, Fátima 

Yadira Montes Fraire, Isaac Jiménez Herrera, Carlos Habacuc 

Ruíz Uvalle, Martha Fabiola Larrondo Montes, José Manuel 

Sánchez Nieto, José Arturo González Córdoba, María del Carmen 

Presa Ortega, Adriana Fuentes Cortés, José Luis Aguilera 

Rico, María Alemán Muñoz Castillo, el Presidente Municipal 

Mtro. Luis Bernardo Nava Guerrero y el M. en D. Jesús Roberto 

Franco González, Secretario del Ayuntamiento; con el objeto 

de celebrar la Sesión Ordinaria de Cabildo de conformidad con 

el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D Í A 

 

1.  

  

LISTA DE ASISTENCIA 

 

2.  DECLARACIÓN DE QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 

3.  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO CELEBRADA EL 28 DE JUNIO DEL 2022. 

 

4.  INFORME DE COMISIONES: 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS: 

 

1) Acuerdo por el que se autoriza la implementación de 

campañas complementarias para la concientización y 

protección del medio ambiente en el Municipio de 

Querétaro. 

 

II. COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA: 

 

2) Acuerdo por el que se autoriza la Modificación a la 

Normatividad por Zonificación para el predio 

identificado con clave catastral 14 01 001 16 092 071, 

Delegación Municipal Villa Cayetano Rubio. 

 

 

5.  CLAUSURA DE LA SESIÓN  

 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: En desahogo del primer punto del Orden del Día, 



procedió al pase de LISTA DE ASISTENCIA e informó al 

Presidente Municipal que el Regidor Marco Álvarez Malo 

Labastida envió justificante de inasistencia por lo que se 

encontraban presentes 15 miembros de ese Cuerpo Colegiado; 

por lo que existió el quórum de ley y todos los acuerdos 

tomados serían legalmente válidos. Solicitó al Señor 

Presidente Municipal, respetuosamente, procediera a declarar 

instalada y abierta esa Sesión Ordinaria de Cabildo.--------- 

PRESIDENTE MUNICIPAL, MTRO. LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO: 

Verificado el quórum de ley, declaró instalada y abierta esa 

Sesión Ordinaria de Cabildo, por lo que respetuosamente 

instruyó al Secretario del Ayuntamiento para que continuara 

con el Orden del Día.---------------------------------------- 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Continuando con el desahogo del Orden del Día, 

referente al TERCER PUNTO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 28 DE JUNIO DEL 

2022. Y en virtud de que les fue enviada en tiempo y forma 

anexa a la convocatoria y toda vez que no se recibió alguna 

aclaración de la misma, solicitó la dispensa de la lectura de 

la misma en los términos asentados. Acto seguido procedió a 

someterlo a votación.---------------------------------------- 

No. 
Nombre del Integrante del 

Ayuntamiento 
Carácter 

 

VOTO 

1.- Mtro. Luis Bernardo Nava 

Guerrero 

Presidente 

Municipal 

A favor 

2.- Miguel Ángel Torres Olguín Síndico A favor 

3.- María Concepción Reséndiz 

Rodríguez  

Regidora A favor 

4.- Fátima Yadira Montes Fraire Regidora A favor 

5.- Isaac Jiménez Herrera  

 

Regidor A favor 

6.- Carlos Habacuc Ruíz Uvalle  

 

Regidor A favor 

7.- Martha Fabiola Larrondo Montes  

 

Regidora A favor 

8.- José Manuel Sánchez Nieto  

 

Regidor A favor 

9.- José Arturo González Córdoba  

 

Regidor A favor 

10.- Juliana Rosario Hernández 

Quintanar  

Síndico A favor 

11.- María del Carmen Presa Ortega  

 

Regidora A favor 

12.- Adriana Fuentes Cortés 

 

Regidora A favor 

13.- José Luis Aguilera Rico  Regidor A favor 



 

14.- María Alemán Muñoz Castillo  

 

Regidora A favor 

15.- Ivonne Olascoaga Correa 

 

Regidora A favor 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Dando cuenta de 15 votos a favor, por lo que se 

aprobó por mayoría de votos de los integrantes presentes de 

ese Honorable Ayuntamiento la dispensa de la lectura del acta 

señalada y en consecuencia se tiene por aprobada la misma. 

Continuando con el desahogo del Orden del Día, referente al 

CUARTO PUNTO. INFORME DE COMISIONES. FRACCIÓN I. COMISIÓN DE 

OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS. Punto 1) ACUERDO POR EL QUE SE 

AUTORIZA LA IMPLEMENTACIÓN DE CAMPAÑAS COMPLEMENTARIAS PARA 

LA CONCIENTIZACIÓN Y PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE EN EL 

MUNICIPIO DE QUERÉTARO. Dio lectura al punto de acuerdo 

correspondiente. Acto seguido lo puso a consideración. Cedió 

el uso de la voz a la Regidora Martha Fabiola Larrondo 

Montes.------------------------------------------------------ 

REGIDORA,MARTHA FABIOLA LARRONDO MONTES: “Gracias, muy buenas 

tardes, saludo con mucho gusto y respeto al Maestro Luis 

Nava, nuestro Presidente Municipal, igualmente a las 

compañeras y compañeros Regidores y a todas las personas que 

el día de hoy nos acompañan con su presencia. Pues yo quiero 

manifestar y me congratulo, por este acuerdo, por lo cual 

pues les pido su voto a favor para que se apruebe ya que 

fomentará la participación ciudadana a fin de preservar y 

conservar los ambientes naturales de nuestro entorno sumando 

esfuerzos sociedad y municipio. Insto a que seamos impulsores 

en avivar una cultura cívica de responsabilidad y cuidado a 

nuestro medio ambiente, y trabajemos en las futuras 

generaciones, desde edades tempranas para sembrarles el amor 

y el cuidado por su ciudad, donde se desarrollan y donde 

crecen. Seamos impulsores de acciones positivas, teniendo 

como objetivo un verdadero desarrollo sostenible, en el que 

tratemos de revertir los daños que hemos y estamos haciendo 

al medio ambiente y a la biodiversidad, mejorando y 

preservando para las futuras generaciones. Cuidemos de 

nuestros árboles, los árboles en las ciudades son muy 

beneficiosos para el medio ambiente urbano, ya que cumplen 

varias funciones que favorecen a nuestra ciudad y por ende a 



los habitantes. El propósito de implementar este tipo de 

campañas, es inducir en la población pautas de comportamiento 

determinado, donde la idea central sea propiciar cambios 

voluntarios que tengan efectos positivos en el problema que 

debemos de resolver. En este caso, pretendemos crear una 

conciencia, una conciencia en la población para no tirar 

basura y también invitar a la ciudadanía a regar un árbol, el 

árbol más próximo a tu hogar, a tu escuela, a tu centro de 

trabajo. Por ello esta campaña, para participar en esta 

concientización entre la población, repito, para no tirar 

basura en las calles, en los ríos, en los parques, en las 

avenidas. Es muy importante limpiar los drenajes, 

alcantarillas, coladeras y sobre todo, crear esta conciencia 

en nuestros ciudadanos para coadyuvar con el trabajo que 

prestan todos quienes trabajan implementando estos servicios 

de limpieza; así es que, amablemente les pido su voto a favor 

para este Acuerdo y buenos pues, que cada uno desde nuestros 

espacios trabajemos impulsando este tipo de actividades para 

generar conciencia del daño que estamos haciendo a nuestro 

medio ambiente y, sobre todo ser responsables en este tipo de 

temas. Muchísimas gracias”----------------------------------- 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Concedió el uso de la voz al Síndico Municipal 

Miguel Ángel Torres Olguín.---------------------------------- 

SÍNDICO MUNICIPAL, MIGUEL ÁNGEL TORRES OLGUÍN: “Muchas 

gracias Secretario, buenas tardes a todas y todos, con el 

permiso del Alcalde Luis Nava y, como integrante de esta 

comisión me permito exponer lo siguiente. El municipio de 

Querétaro a través del Instituto de Ecología y Cambio 

Climático de la Secretaría de Desarrollo Sostenible, así como 

del Fideicomiso Queretano para la Conservación del Medio 

Ambiente, está enfocado a salvaguardar y conservar el capital 

natural del Municipio de Querétaro, garantizando su 

inmutabilidad sostenibilidad y desarrollo para beneficio del 

medio ambiente y la calidad de vida de las y los queretanos. 

Se han impulsado programas, acciones, proyectos y políticas 

públicas en pro de cuidado ambiental, la biodiversidad, el 

cambio climático, el ordenamiento ecológico y el cumplimiento 

de las disposiciones ambientales en el municipio, con 

especial énfasis en la divulgación de la cultura socialmente 

responsable teniendo como eje la corresponsabilidad, la ética 



y la conciencia ambiental. El día de hoy, con este acuerdo 

que tenemos a nuestra consideración tenemos la oportunidad de 

fomentar una cultura cívica de responsabilidad y cuidado del 

medio ambiente entre las y los ciudadanos que poco a poco 

podemos incidir en la conciencia ambiental para preservar  el 

hogar común de esta gran familia que es Querétaro. Sin duda 

con la aprobación de este Acuerdo, reiteramos a la ciudadanía 

que sin distinción de colores partidistas nuestro compromiso 

es y será siempre procurar la conservación ecológica y la 

protección del ambiente para que Querétaro siga siendo la 

ciudad que todos queremos, muchas gracias.”------------------ 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: No existiendo más consideraciones al respecto, 

procedió a someter a votación el acuerdo en mención.--------- 

No. 
Nombre del Integrante del 

Ayuntamiento 
Carácter 

 

VOTO 

1.- Mtro. Luis Bernardo Nava 

Guerrero 

Presidente 

Municipal 

A favor 

2.- Miguel Ángel Torres Olguín Síndico A favor 

3.- María Concepción Reséndiz 

Rodríguez  

Regidora A favor 

4.- Fátima Yadira Montes Fraire Regidora A favor 

5.- Isaac Jiménez Herrera  

 

Regidor A favor 

6.- Carlos Habacuc Ruíz Uvalle  

 

Regidor A favor 

7.- Martha Fabiola Larrondo Montes  

 

Regidora A favor 

8.- José Manuel Sánchez Nieto  

 

Regidor A favor 

9.- José Arturo González Córdoba  

 

Regidor A favor 

10.- Juliana Rosario Hernández 

Quintanar  

Síndico A favor 

11.- María del Carmen Presa Ortega  

 

Regidora A favor 

12.- Adriana Fuentes Cortés 

 

Regidora A favor 

13.- José Luis Aguilera Rico  

 

Regidor A favor 

14.- María Alemán Muñoz Castillo  

 

Regidora A favor 

15.- Ivonne Olascoaga Correa 

 

Regidora A favor 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Dando cuenta de 15 votos a favor por lo que se 

aprobó por unanimidad de votos de los integrantes presentes 



de ese Honorable Ayuntamiento, quedando en los siguientes 

términos:  

“…A C U E R D O: 

 

PRIMERO. Se aprueba la implementación de campañas 

complementarias para la concientización y protección del 

medio ambiente en el Municipio de Querétaro, en los términos 

precisados en el Considerando 10 del presente Acuerdo. 

SEGUNDO. Se instruye a la Secretaría de Servicios Públicos 

Municipales, al Instituto de Ecología y Cambio Climático y a 

la Coordinación General de Comunicación Social, para que de 

manera conjunta realicen el desarrollo, implementación y 

difusión a través de diferentes medios de información, las 

campañas referidas en el presente Acuerdo para contribuir a 

la prevención, mitigación y control de la contaminación en el 

Municipio de Querétaro.  

 

T R A N S I T O R I O S 

 

PRIMERO. De conformidad con lo dispuesto en los artículos 30 

penúltimo párrafo, 180 y 181 de la Ley Orgánica Municipal del 

Estado de Querétaro, y con base en la facultad conferida en 

el artículo 4 del Código Municipal de Querétaro, el 

Presidente Municipal instruye, por medio de la Secretaría del 

Ayuntamiento, la publicación del presente Acuerdo por una 

sola ocasión en la Gaceta Municipal a costa del Municipio de 

Querétaro, en la inteligencia que dicha publicación en 

términos de lo dispuesto por el artículo 21 del Código Fiscal 

del Estado de Querétaro, se encuentra exenta de pago de los 

derechos que se generen con motivo de la misma. 

 

SEGUNDO. El presente Acuerdo entrará en vigor a partir del 

día siguiente de su aprobación y hasta el 30 de septiembre de 

2024. 

 

TERCERO. Se instruye a la Secretaría del Ayuntamiento para 

que en términos de lo dispuesto por el artículo 20 fracción 

XVII del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Querétaro, 

dé a conocer el presente Acuerdo a los titulares de la 

Secretaría de Servicios Públicos Municipales, al Titular del 

Instituto de Ecología y Cambio Climático, al Coordinador 

General de Comunicación Social y al Vocal Ejecutivo de la 

Comisión Estatal de Aguas Querétaro.”------------------------ 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Concedió el uso de la voz el Presidente Municipal 

Luis Bernardo Nava Guerrero.--------------------------------- 

PRESIDENTE MUNICIPAL, MTRO. LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO: 

“Compañeras y compañeros, bueno además de felicitar a los 

abogados en este día, que creo que hay algunos entonces 

muchas felicidades. Quiero compartirles que celebro de verdad 

este iniciativa y su aprobación por el tema que aborda y las 

implicaciones que tiene. La reducción de contaminantes, la 

recuperación y protección del medio ambiente así, como la 

mitigación de los efectos del cambio climático es sin duda 



alguna una de las tareas más importantes que enfrentamos como 

sociedad, y bueno, además incluso, si lo vemos a largo plazo 

de esos factores depende la calidad de vida y el bienestar de 

las futuras generaciones; pero es algo además que no se puede 

combatir solo con políticas públicas, nosotros trabajamos y 

como bien ya lo mencionó nuestro compañero Michel, con todo 

generando más y mejores programas, obras públicas, servicios 

públicos, también programas de desarrollo sostenible y ahora 

con programas con el Instituto de Ecología y Cambio 

Climático, pero se necesita la participación de la sociedad, 

de ahí la importancia de estas campañas que nos van a 

permitir movilizar a la sociedad en favor del bien común, 

creando conciencia como lo decía la Doctora Larrondo, 

cuidando el agua, previniendo inundaciones, reduciendo la 

contaminación o protegiendo o generando más áreas verdes 

entre otras acciones importantes. Por eso quiero agradecer y 

reconocer la iniciativa a la Doctora Larrondo el apoyo de los 

integrantes de la Comisión de Obras Públicas, de Michel 

Torres y de Arturo González, porque con estas campañas en 

otras palabras podemos trabajar de la mano con la ciudadanía 

por el bienestar de las familias de hoy y del futuro de esta 

la ciudad que queremos, muchas gracias, felicidades a todos.”  

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Continuando con el desahogo del Orden del Día, 

referente al CUARTO PUNTO. INFORME DE COMISIONES. FRACCIÓN 

II. COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA. Punto 2) 

Acuerdo por el que se autoriza la Modificación a la 

Normatividad por Zonificación para el predio identificado con 

clave catastral 14 01 001 16 092 071, Delegación Municipal 

Villa Cayetano Rubio. Dio lectura al punto de acuerdo 

correspondiente. Acto seguido lo puso a consideración. No 

existiendo más consideraciones al respecto, procedió a 

someter a votación el acuerdo en mención.-------------------- 

No. 
Nombre del Integrante del 

Ayuntamiento 
Carácter 

 

VOTO 

1.- Mtro. Luis Bernardo Nava 

Guerrero 

Presidente 

Municipal 

A favor 

2.- Miguel Ángel Torres Olguín Síndico A favor 

3.- María Concepción Reséndiz 

Rodríguez  

Regidora A favor 

4.- Fátima Yadira Montes Fraire Regidora A favor 

5.- Isaac Jiménez Herrera  Regidor A favor 



 

6.- Carlos Habacuc Ruíz Uvalle  

 

Regidor A favor 

7.- Martha Fabiola Larrondo Montes  

 

Regidora En 

contra 

8.- José Manuel Sánchez Nieto  

 

Regidor En 

contra 

9.- José Arturo González Córdoba  

 

Regidor A favor 

10.- Juliana Rosario Hernández 

Quintanar  

Síndico A favor 

11.- María del Carmen Presa Ortega  

 

Regidora A favor 

12.- Adriana Fuentes Cortés 

 

Regidora A favor 

13.- José Luis Aguilera Rico  

 

Regidor A favor 

14.- María Alemán Muñoz Castillo  

 

Regidora A favor 

15.- Ivonne Olascoaga Correa 

 

Regidora En 

contra 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Dando cuenta de 12 votos a favor y 3 en contra por 

lo que se aprobó por mayoría de votos de los integrantes 

presentes de ese Honorable Ayuntamiento, quedando en los 

siguientes términos:  

“…A C U E R D O: 

 

PRIMERO.- SE AUTORIZA la Modificación a la Normatividad por 

Zonificación para el predio identificado con clave catastral 

14 01 001 16 092 071, Delegación Municipal Villa Cayetano 

Rubio; de conformidad con la opinión técnica citada en el 

considerando 10, del presente Instrumento. 

 

SEGUNDO.- Previa publicación del Acuerdo de Cabildo en los 

periódicos oficiales, el solicitante dentro de los 10 días 

hábiles siguientes a la notificación del presente Acuerdo, 

deberá solicitar a la Secretaría de Desarrollo Sostenible; la 

emisión de las liquidaciones correspondientes y realizar el 

pago de los derechos, impuestos y/o aprovechamientos y demás 

contribuciones que se generen y determinen de la presente 

autorización, de Acuerdo a la Ley de Ingresos del Municipio 

de Querétaro vigente. De no cubrir la contribución en el 

plazo establecido, el monto se actualizará, apegándose para 

su cálculo a lo dispuesto en el Código Fiscal del Estado de 

Querétaro, con base a lo establecido en el artículo 37 de la 

Ley ya referida. Es obligación del solicitante presentar los 

recibos de pago correspondientes ante la Secretaría de 

Desarrollo Sostenible, la Secretaría del Ayuntamiento y la 

Dirección de Ingresos. 

 

TERCERO.- El presente Acuerdo deberá protocolizarse ante 

Notario Público e inscribirse en el Registro Público de la 

Propiedad y del Comercio de la ciudad de Santiago de 

Querétaro, Estado de Querétaro, con cargo al solicitante, lo 



anterior una vez que se haya dado cumplimiento a lo instruido 

en el TRANSITORIO PRIMERO del presente Acuerdo.   

 

CUARTO.- Dadas las características del proyecto a realizar, y 

el beneficio que se obtendrá con la autorización otorgada por 

el H. Ayuntamiento, previo a solicitar autorizaciones para 

desarrollar el proyecto que pretenda llevar a cabo, el 

solicitante deberá coordinarse con el Instituto de Ecología y 

Cambio Climático, o de indicarlo, con el Fideicomiso 

Queretano para la Conservación del Medio Ambiente (FIQMA), a 

fin de que participen de manera proporcional de Acuerdo a las 

características del proyecto a desarrollar, en proyectos, 

programas y acciones ambientales que tengan considerados 

dichas instituciones a favor del medio ambiente, debiendo 

presentar evidencia de cumplimiento y el aval de las 

dependencias referidas. 

 

QUINTO.- Una vez que el solicitante, cuente con los 

cumplimientos al Transitorio PRIMERO así como los resolutivos 

SEGUNDO y TERCERO del presente Instrumento, tiene la 

obligación de dar cabal cumplimiento a todas y cada una de 

las condicionantes establecidas dentro de la Opinión Técnica 

emitida por la Secretaría de Desarrollo Sostenible, citada 

dentro del considerando 10 del presente Instrumento, debiendo 

remitir a la Secretaría del Ayuntamiento y a la Secretaría de 

Desarrollo Sostenible, constancia de cada uno de los 

cumplimientos. 

 

En caso de no acatar las condicionantes impuestas en tiempo y 

forma, se podrá dar inicio al proceso de revocación de la 

autorización otorgada por el H. Ayuntamiento.  

 

SEXTO.- Previo a llevar cualquier tipo de trámite ante la 

autoridad municipal, el solicitante deberá dotar al predio 

con los servicios de infraestructura urbana necesarios para 

la integración del mismo a las actividades urbanas 

requeridas, tales como energía eléctrica, agua potable, 

alcantarillado sanitario y pluvial, de conformidad con los 

proyectos que para tal fin le autorice la Comisión Federal de 

Electricidad y la Comisión Estatal de Aguas según 

corresponda, que incluya la dotación de banquetas al frente 

del predio y alumbrado público en la zona de influencia, en 

donde el costo de las obras correrán por cuenta del 

solicitante. 

 

SÉPTIMO.- El solicitante deberá presentar el documento 

emitido por la Comisión Estatal de Aguas o el Organismo 

operador correspondiente, en el que se garantice que se tiene 

capacidad para la dotación de tomas de aguas correspondientes 

al proyecto a desarrollar, así como el documento en el que se 

autoriza que de acuerdo al proyecto a desarrollar podrá 

llevar a cabo las descargas sanitarias, a la red operada por 

dichas entidades, las cuales no podrán ser a través de los 

lotes colindantes. 

 

OCTAVO.- El solicitante deberá obtener el Dictamen de Impacto 

en Movilidad emitido y/o validado por la Secretaría de 

Movilidad Municipal, debiendo dar cumplimiento a las medidas 

de mitigación vial que esta le indique previo a llevar 

cualquier trámite que le permita obtener la licencia de 

construcción correspondiente, siendo necesario que presente 



ante la Secretaría del Ayuntamiento evidencia del 

cumplimiento de las observaciones y/o obligaciones impuestas. 

 

NOVENO.- El solicitante deberá obtener el visto bueno emitido 

por la Unidad de Protección Civil respecto al proyecto y 

actividad a desarrollar, debiendo acatar y dar cumplimiento a 

las observaciones que le sean indicadas, en el que se 

determinen las medidas de seguridad, restricciones de 

construcción y de prevención que sean consideradas, debiendo 

presentar evidencia de cumplimiento de dichas observaciones, 

previo a obtener las autorizaciones correspondientes. 

 

DÉCIMO.- El solicitante deberá dar inicio a realizar los 

trámites correspondientes en un plazo no mayor a 12 meses a 

partir de su autorización ya que de no hacerlo será motivo 

para que el H. Ayuntamiento, restituya los parámetros 

normativos asignados en el Plan Parcial de Desarrollo Urbano 

de la Delegación Municipal correspondiente. 

 

DÉCIMO PRIMERO.- Se instruye a la Secretaría de Desarrollo 

Sostenible, para que a través de la Dirección de Desarrollo 

Urbano, de seguimiento al cumplimiento de las condicionantes 

impuestas dentro de la Opinión Técnica citada en el 

considerando 10 del presente Acuerdo y remita copia de las 

constancias correspondientes a la Secretaría del 

Ayuntamiento.  

 

DÉCIMO SEGUNDO.- Se instruye al solicitante del acto 

administrativo para que una vez notificado y sabedor del 

contenido del presente Acuerdo de Cabildo, acuda dentro del 

plazo establecido en el resolutivo DÉCIMO a la Dirección de 

Catastro para realizar la entrega de avalúo hacendario 

original emitido por Valuador con registro en el Estado de 

Querétaro, con la finalidad de que dicha Unidad 

Administrativa le informe si se generó excedente de valor 

catastral resultado del último valor catastral registrado y 

el valor catastral actualizado. Una vez obtenido el 

resultado, el solicitante deberá acudir dentro del plazo de 

15 días hábiles a la Dirección de Ingresos y en caso de ser 

aplicable deberá liquidar la cantidad causada en relación al 

Impuesto Sobre el Incremento del Valor de los Bienes 

Inmuebles previsto en el artículo 17 de la Ley de Ingresos 

del Municipio de Querétaro, Estado de Querétaro, para el 

Ejercicio Fiscal vigente. 

 

DÉCIMO TERCERO.- El solicitante deberá garantizar desde el 

proyecto arquitectónico, contar con el número de cajones de 

estacionamiento necesarios al interior del predio para el uso 

solicitado, de Acuerdo al Reglamento de Construcción para el 

Municipio de Querétaro; sin posibilidad de eximirlo de esta 

responsabilidad. 

 

DÉCIMO CUARTO.- Se instruye a cada una de las Secretarías en 

el ámbito de su competencia a verificar el seguimiento del 

presente Acuerdo, y remitir copia de las constancias 

correspondientes a la Secretaría del Ayuntamiento. 

 

DÉCIMO QUINTO.- El incumplimiento de cualquiera de las 

determinaciones y condicionantes expuestas en el presente 

Acuerdo y sus dispositivos Transitorios, en los plazos y 



condiciones otorgados, dará lugar al inicio del procedimiento 

administrativo de revocación del mismo. 

 

T R A N S I T O R I O S: 

 

PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en un plazo que no 

exceda de 30 días hábiles contados a partir de su legal 

notificación, por una sola ocasión en la Gaceta Oficial del 

Municipio de Querétaro y en el Periódico Oficial del Gobierno 

del Estado de Querétaro “La Sombra de Arteaga”, con cargo al 

solicitante, debiendo presentar, copia de las publicaciones 

que acrediten su cumplimiento ante la Secretaría del 

Ayuntamiento y a la Secretaría de Desarrollo Sostenible. 

 

SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día 

siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del 

Municipio de Querétaro. 

 

TERCERO.- Se instruye a la Secretaría del Ayuntamiento para 

que en términos de lo dispuesto en la fracción XVIII del 

artículo 20, del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Querétaro, dé a conocer el presente Acuerdo a los titulares 

de la Secretaría General de Gobierno, Secretaría de 

Desarrollo Sostenible, Secretaría de Movilidad, Secretaría de 

Finanzas, Secretaría de Servicios Públicos Municipales, 

Unidad Municipal de Protección Civil, Dirección de Desarrollo 

Urbano, Dirección de Ingresos, Dirección Municipal de 

Catastro, Consejería Jurídica Municipal, Instituto de 

Ecología, Delegación Municipal Villa Cayetano Rubio, y  al 

ciudadano Carlos Abel Vega Merino…”-------------------------- 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 

GONZÁLEZ: Informó al señor Presidente Municipal que se habían 

agotado todos los puntos agendados en el Orden del Día de esa 

Sesión Ordinaria de Cabildo, por lo que le solicitó 

respetuosamente procediera a la clausura de la misma.-------- 

PRESIDENTE MUNICIPAL, MTRO. LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO: 

Habiéndose desahogado los puntos previstos en el Orden del 

Día de esa Sesión Ordinaria de Cabildo clausuró y levantó la 

misma siendo las 19:37 diecinueve horas con treinta y siete 

minutos del día 12 de julio de 2022. Muy buenas tardes y 

muchas gracias a todos.-------------------------------------- 

 

 

 

 

M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO GONZÁLEZ 

SECRETARIO  DEL AYUNTAMIENTO 

----------------------------DOY FE--------------------------- 

 

 

 



 

 

 


